
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Μεγαλύτερη Συνδυαστική Έκθεση που διεξήχθη 19-22 Μαρτίου 2010 
 

Με µεγάλη επιτυχία στέφθηκε η ταυτόχρονη διοργάνωση των τεσσάρων εκθέσεων  που διοργάνωσε η  

3ΕΚ - Οργάνωση Εκθέσεων, 19-22 Μαρτίου 2010 στο νεότευκτο ευρωπαϊκών προδιαγραφών Εκθεσιακό Κέντρο 

METROPOLITAN EXPO στο αεροδρόµιο ¨Ελευθέριος Βενιζέλος ¨ 

 

Στις  4 εκθέσεις: 

    SYSKEYASIA 2010, 12η ∆ιεθνή Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανηµάτων, Εκτυπώσεων & Αποθηκεύσεων 

    PLASTICA 2010, 8η  ∆ιεθνή Έκθεση Πλαστικών, Μηχανηµάτων & Καλουπιών 

   CHEM 2010, 8η ∆ιεθνή Έκθεση Χηµείας & Βιοτεχνολογίας 

   ECOLINK 2010, 2η  ∆ιεθνήΈκθεση Περιβάλλοντος, Νερού και Ανακύκλωσης,  

έλαβαν µέρος 450 εταιρίες και τις  επισκέφθηκαν περισσότεροι από 17.000 επαγγελµατίες επισκέπτες. 

  

Στις 4 ηµέρες της έκθεσης οι διοργανωτές µε την άψογη εξυπηρέτηση τους και οργάνωση στο πιο λειτουργικό και 

µε την καλύτερη πρόσβαση εκθεσιακό κέντρο που διαθέτει η χώρα µας, έδωσαν την ευκαιρία συνάντησης των 

επισκεπτών µε τους εκθέτες και τα προβληθέντα προϊόντα και υπηρεσίες τους. Προβλήθηκαν τα τελευταία 

επιτεύγµατα και καινοτοµίες στον τεχνολογικό εξοπλισµό των µηχανηµάτων συσκευασίας και πλαστικών,των 

καλουπιών και του αυτοµατισµού,των υλικών συσκευασίας, των εκτυπώσεων, της αποθήκευσης και των Logistics, 

των καταναλωτικών αγαθών, των πρώτων υλών και τελικών πλαστικών προϊόντων,των χηµικών προϊόντων και 

εργαστηριακού εξοπλισµού, της βιοτεχνολογίας, του περιβάλλοντος, του νερού, και της ανακύκλωσης. 

 

Παρά τις δυσκολίες του γενικότερου οικονοµικού περιβάλλοντος που επικρατεί στην αγορά και το εµπόριο της 

χώρας µας η διεξαγωγή της µεγαλύτερης συνδιαστικής έκθεσης  εκτός από αισιοδοξία προς τους συµµετέχοντες, 

τους πρόσφερε, µέσω των επαφών και συναντήσεων µε του υψηλού ενδιαφέροντος επισκέπτες, προτάσεις αγορών, 

προσφορών και επίτευξης συµφωνιών. Τα αποτελέσµατα για τους εκθέτες θα τύχουν µεγαλύτερης επιτυχίας εάν 

τους επόµενους µήνες προχωρήσουν και τα αναµενώµενα από πολλές επιχειρήσεις επενδυτικά προγράµµατα του 

ΕΣΠΑ.  

 

Παράλληλα µε τις εκθέσεις  διεξήχθησαν µε µεγάλη επιτυχία και συµµετοχή  στις συνεδριακές αίθουσες του 

εκθεσιακού κέντρου τα ακόλουθα: 

 

Παρασκευή 19 Μαρτίου διοργανώθηκε από τον Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Πλαστικών Ελλάδος το  

1ο ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ. 

Σάββατο 20 Μαρτίου από την Ένωση Ελλήνων Χηµικών σε συνεργασία µε την Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων 

Τροφίµων διοργανώθηκε η Πολυθεµατική Ηµερίδα µε θέµα: 

 ΝΕΕΣ  ΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. 

∆ευτέρα 22 Μαρτίου διοργανώθηκε από το περιοδικό Supply Chain & logistics magazine η ηµερίδα µε θέµα:  

H ∆ΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟ∆ΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙ∆Α. 

 

Η επόµενη διοργάνωση µε την ίδια συνδιαστική της µορφή θα πραγµατοποιηθεί 17-20 Φεβρουαρίου 2012 και πάλι 

στο METROPOLITAN EXPO. 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε µε τους Οργανωτές στα τηλέφωνα 210/8056205-7-8,  

fax. :210/8056209, e-mail :info3ek@otenet.gr. 

 

 

 


